

今日潍坊

城事

妻子因家境贫寒未能读大学,丈夫为圆妻子梦通过本报献爱心

“我想资助一名贫困学生”

本报9月25日讯(记者 李涛)近日,家住潍坊市区的徐先生致电本报,表示想通过本报寻找一名品学兼优的贫困小学生或中学生进行资助。24日上午,徐先生表示,他的妻子小时候因家境贫寒未能读大学,如今生活富裕后,想资助一名品学兼优的中小学生献一份爱心,也算是帮妻子完成未读的大学梦。

在通话过程中,徐先生很诚恳地说明了资助贫困学生的用意。如今已拥有一家物业公司,并与朋友合伙做买卖的徐先生告诉记者,现在父母生活都有保障,他与妻子也有着稳定的工作,儿子今年也一岁半了,家庭

生活水平还不错,深知贫困滋味的他便想为社会尽些义务,希望报社帮忙寻找一个贫困学生进行资助。

原来,徐先生的妻子小时候家境比较贫困,尽管学习成绩还可以,无奈因经济原因早早结束学业踏入社会工作,饱受辛劳。未能读大学,成为徐先生妻子一大遗憾。

徐先生表示,每次看新闻或与朋友聊天时,看到还有不少孩子因为家庭困难而无法完成学业,心情总是很沉重。于是,他就萌生了资助一名学生的想法,也算是间接帮助妻子完成未了的大学梦想。

徐先生告诉记者,此次想通过

媒体来帮助寻找真正困难的学生,一方面会更加放心;另一方面也可以登门拜访一下,在资助学生完成学业的同时,也能为其家庭做一些力所能及的事情。

“作为社会大家庭中的一员,个人能力有限,但是个人感觉应该尽一些社会义务,也希望社会各界有爱心和责任感的人士伸出援助之手,帮助生活困难的孩子。”徐先生说。不仅如此,徐先生在电话中还发出呼吁,如果一个人一天少抽一包烟,与朋友少到饭店吃一顿饭,如此积小成多,节约下来的钱将会帮助更多的贫困儿童完成学业。

“敬老月”十月启动

多项活动关爱老年人

本报9月25日讯(记者 韩杰杰)今年10月是全国第三个敬老月,25日,记者从市老龄办获悉,潍坊将开展以

“关爱老人,孝行潍坊”为主题的“敬老月”活动,期间举办多项活动关爱老年人。

为进一步弘扬尊老敬老的传统美德,潍坊自9月23日

至10月23日在全市开展以“关爱老人,孝行潍坊”为主题的“敬老月”活动,并组织举办多项活动庆祝老人节。

据悉,“敬老月”期间,全市将广泛开展走访慰问送温暖活动,同时以各类志愿者组织为骨干,以上门服务为主要形式,大力开展为老志愿服务活动。